

ODVJETNIČKI URED
Nemanja Nožinić mag. iur.

1321/18

Nova Gradiška, Gundulićeva 4, tel./fax: 035/359-969

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU
Primitajnik neposredno preko pošte (obično - preporučeno)
10-02-2020 god. u 3 primjeraka sa priloga
rubrika
Podnesak stigao poštom otvoren i s oštećenim omotom
Predan na poštom preporuku
Plaćena pristojba 7225
plaćeno
Prilježene vrijednosti (prilježeni izvodi, biljezi, ...)
RF 643892955HR
Vjerovnik: MARKO ČORIĆ iz Nove Gradiške, Naselje Urije 25a, OIB 88443536304,
zastupan po

Na broj: St-1321/18

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU

OSIJEK

ODVJETNIK
Nemanja Nožinić
Gundulićeva 4, Nova Gradiška
tel./fax: 035/359-969

Dužnik: NOSTER VISUS d.o.o. Zagreb, Vogelska 12, OIB 70890202348

Radi otvaranja stečajnog postupka

PRIGOVOR

vjerovnika

- protiv Rješenja Naslova, broj gornji,
od dana 07. veljače 2020. godine

3 puta

ODVJETNIČKI URED
Nemanja Nožinić mag. iur.

Nova Gradiška, Gundulićeva 4, tel./fax: 035/359-969

Protiv rješenja suda, broj i datum gornji, vjerovnik po svom punomoćniku u otvorenom zakonskom roku podnosi

prigovor

Pobijanim prvostupanjskim rješenjem sud je naložio vjerovniku Marku Ćorić uplatu sudske pristojbe na žalbu u iznosu od 716,00 kn, kao i dodatnu pristojbu na sporno rješenje o pristojbi u iznosu od 100,00 kn, odnosno ukupno 816,00 kn, u roku od 8 dana, i to na ime primatelja Državnog proračuna RH, te je isti sud odlučio kako će se pobijano rješenje po pravomoćnosti i ovršnosti dostaviti FINI radi provedbe ovrhe, ukoliko vjerovnik ne plati sudsku pristojbu u ostavljenom roku, a kako je to poblize navedeno u izreci pobijanog rješenja, no isto rješenje suda nije na zakonu osnovano.

Naime, prvostupanjski sud je u cijelosti neutemeljeno donio pobijano rješenje o pristojbi kojim je naloženo vjerovniku platež sudske pristojbe.

Sud u obrazloženju spornog rješenja netočno navodi kako je vjerovnik Marko Ćorić obveznik plaćanja sudske pristojbe, te je isti navod u potpunom proturječju i sa samom izrekom pobijanog rješenja te sa stanjem spisa, kao i s mjerodavnim odredbama materijalnog prava.

Naime, Marko Ćorić je vjerovnik u predmetnom postupku, te primjenom odredbi Zakona o sudskim pristojbama, u konkretnom predmetu, radnik kao vjerovnik nikako ne može biti obveznik plaćanja sudske pristojbe.

Dakle, u konkretnom je potrebno primijeniti odredbu čl. 11. navedenog Zakona, kojom je jasno određeno da su radnici u sporovima i drugim postupcima u vezi s ostvarivanjem njihovih prava iz radnog odnosa oslobođeni od plaćanja sudskih pristojbi.

Navedena činjenica je razvidna iz isprava koje prileže predmetnom spisu i to pravomoćne i ovršne presude Općinskog suda u Slavonskom Brodu, Stalna služba u Novoj Gradiški, br. Pr-15/15 od dana 16. listopada 2015. godine, na temelju koje je doneseno rješenje o ovrsi Općinskog građanskog suda u Zagrebu, broj: 449/2016 od dana 20. studenog 2018. godine.

Citiranom ispravom OPS SlavonSKI Brod, SS Nova Gradiška, utvrđena je predmetna tražbina vjerovnika u odnosu na dužnika koja proizlazi iz radnog odnosa, međutim sud isto nije uopće uzeo u obzir prilikom donošenja pobijanog rješenja.

U konkretnom se stoga upravo radi o ostvarenju vjerovnikovih prava iz radnog odnosa koje dužnik svojim spornim radnjama vješto izbjegava, a sud isto bezrazložno ignorira, sve na štetu vjerovnika.

Prema tome, prvostupanjski sud donoseći pobijano rješenje o pristojbi, ignorira citiranu zakonsku odredbu koja dovodi do drugačijeg zaključka od onoga prvostupanjskog suda, da je vjerovnik navodno obveznik plaćanja sudske pristojbe.

Slijedom svega naprijed navedenoga nedvojbeno proizlazi da je uslijed evidentnih procesnih povreda, sud pogrešno i nepotpuno utvrdio činjenično stanje, te je prvostupanjski sud posljedično pogrešno primijenio i materijalno pravo na štetu vjerovnika kada je donio ovakovo pobijano rješenje.

Dakle, pogrešan je zaključak prvostupanjskog suda kako je vjerovnik dužan platiti sudske pristojbe u ovome predmetu.

Slijedom navedenog, vjerovnik po svom punomoćniku podnosi ovaj prigovor, te

predlaže

da prvostupanjski sud pobijano rješenje za plaćanje sudske pristojbe ukine odnosno stavi izvan snage u cijelosti.

U Novoj Gradiški, 07. veljače 2020. godine

Vjerovnik po punomoćniku

Nemanja Nožinić
Gundulićeva 4, Nova Gradiška
75000 Nova Gradiška